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Συναδέλφισσες - φοι μέλη του Σ.Ε. ΙΚΑ Ν.ΑΤΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΝΗΣΩΝ
Απευθυνόμαστε σε όλους, σας καλούμε σε συστράτευση μαζί μας, προκειμένου να
βάλουμε ένα τέλος σε ότι νοσηρό, άτολμο, παραγοντίστικο επικρατεί στα συνδικαλιστικά
τεκταινόμενα του χώρου μας.
Δεν αρκεί πλέον μόνο η κριτική από απόσταση. Δεν αρκούν οι συζητήσεις και οι απλές
περιγραφές της ατελέσφορης - παθητικής - διοικητικά διαπλεκόμενης συνδικαλιστικής
εκπροσώπησης και δράσης. Δεν αρκούν οι διαπιστώσεις όλων μας για τον καθοδηγούμενο
από προσωπικές επιδιώξεις και προσωπικές εξαρτήσεις συνδικαλισμό.
Όλα τα παραπάνω λαμβάνουν χώρα με την δική μας ανοχή και στάση. Με την μη συμμετοχή
μας και την μη ανάληψη από μέρους μας πρωτοβουλιών ανατροπής και ρήξης,
διευκολύνουμε και διαιωνίζουμε αυτή την κατάσταση.

Τρέφονται από την δική μας απραγία!!!
Μέσα από το επιβαλλόμενο σκηνικό απαξίωσης των πάντων κάποιοι τρίβουν τα χέρια τους
από ευχαρίστηση γιατί έτσι διατηρούν τις καρέκλες τους και την καλοπέρασή τους.
Τώρα είναι η ώρα για δράση και ανατροπή! Κανείς μας δεν πρέπει να επιτρέψει και αυτή τη
φορά μια νέα επανάληψη των τακτικών αυτών των "κυρίων". Κανείς μας δεν έχει το δικαίωμα
να σιωπά, να κρύβεται, να περιμένει "από μηχανής θεούς".
Ένας δρόμος μας έχει απομείνει. Ο δρόμος της ρήξης και της πραγματικής αντίδρασης
από την βάση. Αυτό, συνάδελφοι, φοβούνται και τρέμουν οι μέχρι σήμερα εκπροσώποι
μας, γι'αυτό και επιδίδονται σε τακτικισμούς και πρακτικές λάσπης και κατασυκοφάντησης σε
ότι νέο και καθαρό προσπαθούμε να δημιουργήσουμε μαζί σας.

Εμείς θα τους το επιτρέψουμε;;;
Θα επιτρέψουμε να συνεχιστεί η εξευτελιστική πρακτική του ταξίματος και των ρουσφετιών
που τρέφει το πελατειακό τους σύστημα;
Θα επιτρέψουμε την υποτίμηση της νοημοσύνης μας με τον ξύλινο και άνευ ουσίας και
αντικειμένου συνδικαλιστικό τους λόγο;
Θα επιτρέψουμε σε όσους νιώθουν ότι απειλείται σήμερα η προσωπική τους βόλεψη να
επηρεάσουν την, διαπιστωμένη από καιρό, άποψή μας για αυτούς;

Τους φοβόμαστε;;;; Τους έχουμε ανάγκη;;;;
Φυσικά και Ο Χ Ι !!!

Πιστεύουμε ότι στην σημερινή συγκυρία της καθολικής κατάρρευσης των θεμελιωδών
δικαιωμάτων, της ζωής μας και -κυρίως- της ζωής των παιδιών μας, δεν έχουμε την
πολυτέλεια της αδράνειας και της χειμερίας νάρκης.
Μπορούμε και πρέπει να τους σταματήσουμε!!! Μπορούμε να τους αναγκάσουμε σε
άτακτη φυγή ώστε να συνδημιουργήσουμε επιτέλους ένα νέο - υγιές - συναδελφικό
Συνδικαλιστικό Κίνημα στο χώρο μας.
Ένα Συνδικαλιστικό Κίνημα στη υπηρεσία όλων μας, με αξιοκρατία - διαφάνεια -
αξιοπιστία - συνέπεια και όχι ένα Συνδικαλιστικό Κίνημα φέουδο και καθεστώς στα χέρια
λίγων...
Μας θεωρούν κτήμα τους! Έτσι μας αντιμετωπίζουν και έτσι νομίζουν ότι θα
συνεχίσουν.
Φτάνει πια! Ήρθε επιτέλους η ώρα να μιλήσουμε εμείς, οι απλοί υπάλληλοι, και είμαστε
αποφασισμένοι να το κάνουμε. Εμείς το τολμήσαμε και σας περιμένουμε να συνεργαστείτε
και να συμπορευτείτε μαζί μας για να τα ανατρέψουμε όλα. Απ' όλους εμάς εξαρτώνται τα
πάντα!
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